Создание Атомкласса позволяет организовать современное интерактивное высокотехнологическое пространство для обеспечения подготовки выпускников к дальнейшему обучению в ВУЗах страны и деятельности в высокотехнологичных отраслях экономики; создать условия для развития эффективной образовательной среды, обеспечивающей формирование инженерной (технологической) культуры обучающихся. 

Предполагается, что «Атомкласс» будет расположен на 2 этаже школы и представлять из себя многофункциональное брендированное пространство. 
В оформлении предметно развивающей среды помещения нужно стремиться: 

- к максимальному пространству и не загромождённости, чёткости линий, цветовому и стилевому соответствию «Атомкласса»; 

- к предметной направленности кабинета: соответствующее оформление не только способствует формированию интереса учеников к предмету, но и является частью «методической копилки» учителя. 

Пространство будет открыто для доступа обучающихся, родителей и педагогов школы, а также для проведения специальных мероприятий для обучающихся и педагогов школ города. 

Изолированное пространство (3 классных кабинета и рекреация) общей площадью 143,35 м2 позволяет разместить не менее 50 человек для одновременной работы. Предполагается оборудовать кабинет современными средствами видеоконференцсвязи, интерактивным кульманом, доступом в сеть «Интернет», что позволит проводить онлайн вебинары и сетевые образовательные события (например, физико-математические бои, интеллектуальные марафоны, онлайн-квиз по естественнонаучным предметам), интерактивные экскурсии. Кроме уроков, здесь можно будет проводить лабораторные и исследовательские работы, образовательные события, игры и конкурсы, методические мероприятия. 
Налаженное Сотрудничество с информационным центром ПО Маяк и ОТИ НИЯУ МИФИ позволит проводить встречи в стиле «science slam». Организация совместной проектной деятельности с использованием ресурсов ОТИ НИЯУ МИФИ. Проведение совместных олимпиад с привлечением партнеров, с целью популяризации естественнонаучного направления и организацией онлайн-лекций и очных лекций, мастер классов, семинаров, конференций с привлечением ученных на базе атомкласса и совместно с обучающимися атомкласса. 
Общие принципы благоустройства – 
Пространство «Атомкласса» мобильно и многофункционально.
1 Трансформируемые зоны. Пространство «Атомкласса» - живое пространство обучения. 
Предполагается использовать мобильную мебель, чтобы легко трансформировать пространство под разные виды деятельности. Для организации одновременной работы нескольких групп обучающихся, выполняющих различные виды работ будут использоваться мобильные ширмы, передвижные парты. Для разных форматов занятий и нозологических групп учеников подойдут альтернативные расстановки передвижных парт. Использование мобильных перегородок позволяет в короткое время трансформировать пространство под заданные потребности с соблюдением нормативов к помещению. Мобильные стеллажи позволят перемещать их в нужном направлении, что делает работу группы детей в любом уголке класса максимально удобной. Рационально приобрести невысокие мобильные стеллажи для хранения материалов, обращение к которым происходит достаточно часто. Плюс невысоких стеллажей ещё и в том, что они экономят пространство и не препятствуют естественному освещению. Разные сценарии расстановки мебели позволяют проводить мероприятия для детей, используя различные формы работы: разработка проектов, практикумы, конференции, форсайт-сессии, стратегические сессии, семинары, и т.д. С помощью лабораторных комплексов старшеклассники смогут проводить исследовательские, лабораторные и практические работы, опыты и наблюдений по физике, биологии и экологии на базовом и углубленном уровнях. В составе класса находится мультимедийный проектор, 10 ноутбуков. Комплекты лабораторных работ по механике, оптике, молекулярной физики, ядерной физике, электричеству (по 10 штук - классические) + комплекты цифровых лабораторных работ по механике, оптике, молекулярной физики, ядерной физике, электричеству (по 5 штук – типа releon). 
2 Зоны отдыха. Пространство «Атомкласса» комфортное пространство Организовать зоны отдыха, где можно проводить занятия в неформальной обстановке, например, с использованием мягкой мебели. Зона отдыха и зона нестандартных занятий может быть оформлена как зона с пуфами (Кресло – мешок) и большим общим столом. В этой зоне также может быть небольшой стеллаж с интересной тематической литературой и образцами. 
3 Коммуникация на стенах. Пространство «Атомкласса» интерактивное пространство. 
Организовать как можно больше магнито-маркерных, грифельных поверхностей, где можно прикрепить свои рисунки, зарисовать идеи, написать сообщения. В пространстве функционально задействованы стены, например, белая магнитно-маркерная поверхность будет служить учебной доской, полотном для проектора и выставкой методического материала; магнитногрифельная поверхность в зоне отдыха. В пространстве функционально задействованы стены (боковая стена будет покрашена краской, позволяющая писать на них мелом; ещё одна стена, будет покрашена специальной магнитной краской, позволяющей закрепить информацию (плакаты, схемы, графики, таблицы) в любом месте стены с помощью магнитов). 
4 Эргономичные системы хранения. Пространство «Атомкласса» оптимальное пространство. 
Организовать удобные и максимально мобильные системы хранения. На открытые зоны только самый необходимый и интересный материал. На базе атомкласса планируется организовать внеурочную деятельность, где обучающиеся будут заниматься по следующим программам: «Физика вокруг нас», «Занимательная астрономия», «Юный программист» и т.д.
